
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  18/7/2023  
      Συμμετείχαν:  Βουρεξάκη Κατερίνα (Κάλυμνος), Καραϊτιανός Γιάννης 
(Κάρπαθος), Κολεζάκης Μανώλης (Ρόδος), Οικονομίδου Ισαβέλλα (Χάλκη), 
Βασιλάκη Σούλα (Τήλος), Χατζηαντωνίου Γρηγόρης (Σ.Α.Δ.Ν), Φραγκούλης Γιάννης 
(Κάσος). Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά, όπως θα συμβεί και με τις 
επόμενες συνεδριάσεις της καλοκαιρινής περιόδου.  
  
         Συνέβησαν από την προηγούμενη συνεδρίαση   (29/6/23) μέχρι σήμερα: 

30/6: Ενημερωθήκαμε για την απόφαση του ΠΣ Ν. Αιγαίου, που αφορά στη 
συστέγαση της Ένωσης Ροδίων, του ΣΑΔΝ και της Ένωσης Μεσοχωριτών 
Καρπάθου στη Δωδεκανησιακή μας Εστία 
4/7: Στείλαμε συγχαρητήρια σε όλους τους εκλεγέντες Δωδεκανήσιους βουλευτές 
καθώς και σε όσους ανέλαβαν καθήκοντα Υπουργού.  
6/7: Λάβαμε ευχαριστήριο από τον Υφυπουργό Ναυτιλίας κ΄ Νησιωτικής Πολιτικής κ. 
Γιάννη Παππά για τις ευχές που του στείλαμε με την ευκαιρία της ανάληψης των 
καθηκόντων του 
 8/7: Στείλαμε ευχαριστήριο στον Πρόεδρο Ομοσπονδίας Συλλόγων Αιγιαλείας  
 κ. Σταύρο Καραδημητρόπουλο για την πρόσκληση στο Πανελλήνιο fοrum 
Πολιτιστικών Φορέων, που θα γίνει στο Αίγιο την 24η Ιουλίου. 
13/7: Πραγματοποιήθηκε η 1η καλοκαιρινή συνάντηση των Απανταχού Κασιωτών 
στην Η.Ν. Κάσο, με πρωτοβουλία της Ομοσπονδίας μας 
15/7: Στάλθηκαν αναλυτικά υπομνήματα στον Υφυπουργό Ναυτιλίας κ΄ Νησιωτικής 
Πολιτικής κ. Γιάννη Παππά και στον Δήμαρχο Ηρωικής Νήσου Κάσου κ. Μιχάλη 
Ερωτόκριτο, με αιτήματα – προτάσεις, που καταγράφηκαν στη συνάντηση της 13/7. 
17/7: Λάβαμε από το Ελληνικό Ινστιτούτο Ναυτικής Τεχνολογίας (ΕΛΙΝΤ), αναλυτική 
επιστολή με τα βασικά θέματα της 80ης Συνόδου της Επιτροπής Προστασίας του 
Περιβάλλοντος του ΙΜΟ. 
18/7: Στείλαμε συγχαρητήρια στο νέο ΔΣ της Ομοσπονδίας Λεσβιακών Σωματείων 
Αττικής (ΟΛΣΑ).  
 
Θέματα Υγείας  
        Δυστυχώς εξακολουθεί η διακοπή λειτουργίας της  Πανδωδεκανησιακής 
Τράπεζας Αίματος, μετά την αποτυχημένη αιμοδοσία της 13/5 και μόνο ελάχιστοι νέοι 
συμπατριώτες μας έχουν ευαισθητοποιηθεί να προσφέρουν αίμα μέχρι σήμερα. 
Υπενθυμίζεται ότι ο κωδικός της Τράπεζας Αίματος είναι 13863. Το παράδοξο (;) 
είναι ότι τα αιτήματα για παροχή μονάδων αίματος έχουν αυξηθεί! Ευτυχώς, 
πληροφορηθήκαμε την πρόσφατη 3ήμερη Αιμοδοσία στην Κάρπαθο και 
ευελπιστούμε στην συνδρομή του Συλλόγου Αιμοδοτών Καρπάθου καθώς και των 
αντίστοιχων Συλλόγων των λοιπών νησιών, διότι δυστυχώς η πλειονότητα των 
ασθενών συμπατριωτών νοσηλεύεται σε ιδρύματα της Αττικής 
  
Κατασκευή και λειτουργία ηλεκτροπαραγωγών ανεμόμυλων  
στα νησιά του Αιγαίου 
               Οι Ομοσπονδίες Δωδεκανησίων Αττικής και Ρόδου προγραμματίζουν 
ενημερωτικές ημερίδες στα νησιά της Δωδεκανήσου μέσα στο 1ο δεκαήμερο 
Σεπτεμβρίου, για τις οποίες έχει σταλεί σχετική επιστολή στην Περιφέρεια Ν. Αιγαίου, 
ευελπιστώντας στην θετική της ανταπόκριση. Το όλο θέμα παρουσιάστηκε 
διαδικτυακά και το 2022 σε εκπροσώπους της Περιφέρειας μας, ενώ στο αμέσως 
προσεχές διάστημα αναμένεται η έναρξη πιλοτικού προγράμματος στην Κρήτη. 
 


